Отчет о работа по предотвращению деструктивных явлений в образовательной среде с обучающимися и педагогами МБОУ-СОШ с. Новосельское I квартал 2021 г.

Работа МБОУ-СОШ с. Новосельское по профилактике деструктивных явлений среди обучающихся, их родителей и педагогов продолжает реализовываться по следующими направлениям:

- диагностическое
- коррекционно-развивающее
- консультационное
- просветительское

Диагностическое направление включало в себя следующую работу: -диагностика немотивированной агрессии для учащихся, состоящих на учете ВШК, КДП, ПДН и ЗП (тест-опросник Басса-Дарки) (на ВШК на данный период состоит 1 обучающийся). -диагностика отношений в коллективе (проективная социометрия для обучающихся 5-х классов-4 обучающихся)

Коррекционно-развивающее направление включало в себя следующие мероприятия:

-Беседы с обучающимся, состоящим на ВШК, направленные на повышение уровня воспитанности - в течение квартала.

Коррекционно-развивающее занятие в 9-м классе «Психологическая подготовка к экзаменам» - 09.03.2021 г.

Профилактическое направление включает в себя следующие мероприятия:

- цикл бесед и классных часов в 5-9 классах «Подросток и Закон»;
- классные часы с обучающимися 9-11 классов «Безопасность в сети интернет» февраль 2021г.

Вопросы деструктивного поведения рассматриваются на заседаниях школьного Совета по профилактике правонарушений и безнадзорности обучающихся (март 2021 года). Продолжает работу в школе Служба медиации, цель которой - урегулирование конфликтов между участниками образовательного процесса. За данный отчетный период конфликтов между участниками образовательного процесса не зафиксировано.

В школе организован «Родительский патруль», в состав которого входят родители обучающихся МБОУ-СОШ с. Новосельское. Родители контролируют пребывание несовершеннолетних в вечернее время на улице без сопровождения законных представителей, а также совершают рейды по местам досуга молодежи.

Вопрос «деструктивных явлений в образовательном процессе» держится под контролем администрация школы. За отчетный период в МБОУ-СОШ с. Новосельское обучающихся, совершивших правонарушения и преступления, нет.

π	TT A	TTT	
Директор школы:	H.A.	Шумај	рина

Отчет о работа по профилактике жестокого обращения с несовершеннолетними МБОУ-СОШ с. Новосельское I квартал 2021 г.

За данный отчетный период школой была продолжена работа по профилактике жестокого обращения с детьми.

В течении I квартал 2021 г. классными руководителями проведен цикл онлайн-консультаций с родителями: «Наши дети нуждаются в защите»-1-4кл., «Жестокое отношение к детям — причины»-5-7 кл., «Лишение родительских прав - тенденция роста»-8-11.

Педагогом –психологом Шумариной Н.А. проведен ряд тренингов:

- -«Как победить страх?» (1-4 кл.)
- -«Поиск выхода из трудной ситуации «(5-8 кл.
- -«Как сделать выбор?» (9-11кл.)

Педагог-психолог провел индивидуальные занятия с детьми из неблагополучной семьи (Иванова Н.В.- внутришкольный контроль), а также индивидуальные консультации для трудных подростков, стоящих на внутришкольном учете (на ВШК состоит 1 обучающийся).

Уполномоченным по защите прав участников образовательного процесса Пискаревой В.А. проведена беседа теме «Отношения в семье и классе» (5-7 классы.)

Отслеживалась занятость учащихся во внеурочное время.

Фактов жестокого обращения в отношении несовершеннолетних за данный период не выявлено.

Директор школы:	Н.А. Шумарина
7	

Отчет о работа по профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних МБОУ-СОШ с. Новосельское I квартал 2021 г.

В течение I квартала 2021 г.в МБОУ-СОШ с. Новосельское продолжалась работа по профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних, где большое внимание уделяется вовлечению детей в общественно-значимую деятельность.

Обучающие принимают участие во Всероссийской акции «Добрая суббота», активно участвуют в работе классных коллективов, стали участниками мероприятий месячника военно — патриотического воспитания.

Проведены классные часы: «Верные друзья»-1-4 классы, лекция - рассуждение «Познай самого себя»-5-8 классы, урок – игра «Создадим рецепт радости»-9-11 классы.

Занятость детей и подростков в спортивных секциях и кружках по интересам составляет 100%.

Организованы онлайн беседы с родителями: «В чьих руках жизнь ребёнка?»-5-8 классы, «Наши дети нуждаются в защите» 1-4 классы.

Педагогом — психологом Шумариной Н.А. проведены тренинги: «Выявление страхов»-1-4 кл., «Ценность жизни»-5-7 классы. «Умейте ценить жизнь»-8-11 классы.

Вопросы по профилактике детского суицида рассматривались на заседании Совета профилактики, где так же были представлены отчеты «Занятость обучающихся в каникулярное время».

Ведется постоянный контроль за детьми из неблагополучной семьи (Иванова Н.В.-внутришкольный учет. 4 ребенка, 2-обучающихся.). Проведены беседы с мамой об ответственности за воспитание детей, так же проведено обследование жилищно-бытовых условий данной семьи.

За данный отчетный период в МБОУ-СОШ с. Новосельское случаев суицидального поведения обучающихся не зафиксировано.

Директор школы:	 Н.А. Шумарина

Отчет

по профилактической работе с обучающимися МБОУ-СОШ с. Новосельское І квартал 2021 года

МБОУ – СОШ с.Новосельское продолжила работу по совместной деятельности администрации школы, педагогов, классных руководителей, родителей, представителей ФАП и полиции, направленной на активное приспособление ребенка к социальной среде, толерантное воспитание, вовлечение в совместное коллективное и индивидуальное творчество обучающихся, выбор здорового образа жизни.

В течение квартала продолжалась работа среди обучающихся по профилактике употребления ПАВ, вредных привычек и формированию навыков здорового образа жизни. Проведены ряд мероприятий:

- 1. Цикл бесед и классных часов в 1-4 классах «Мы со спортом на «ТЫ»;
- 2. Цикл бесед и классных часов в 5-9 классах «Спорт-это жизнь».
- 3. Встреча с медиком «Профилактика ОРВИ, COVID», 1-9 классы, медсестра Кирюшкина С.Н..
- 4. Распространение листовок по ЗОЖ-1-4 классы.

За данный отчетный период обучающиеся школы стали участниками различных массовых спортивных мероприятий:

- -«Вперед, мальчишки»-1-4 классы
- -«Парнишка хоть куда»-5-7 классы
- -«Мировой парень»-9-10 классы.
- -Конкурс «Меткий стрелок»-8-11 классы
- -Конкурс «Бадминтон»-5-7 классы.

На общешкольном родительском собрании (22 марта 2021 года дистанционно) рассматривались вопросы об ответственности родителей за воспитание детей, последствии потребления табака, алкоголя, наркотиков и новых ПАВ, в том числе курительных смесей, как научить ребенка заботиться о своей безопасности». Рассмотрены вопросы ответственности родителей за здоровье и жизнь детей в период весенних каникул.

В школьной библиотеке библиотекарем Цветковой М.Н.. в помощь классным руководителям подготовлена подборка материалов для бесед и классных часов по темам: «Питание и здоровый образ жизни».

В школе обновлены стенды, пропагандирующие здоровый образ жизни.

В целом, в школе активно используются здоровьесберегающие технологии в учебновоспитательном процессе. 100% учащихся охвачены мероприятиями по формированию здорового образа жизни:

- - физкультминутки на уроках,
- - ведется 3-й час физкультуры,
- - введена 5-я неделя для учащихся 1 класса начальной школы,
- - проведение Дней здоровья,
- - организация работы спортивного кружка,
- - проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий,
- - ежегодная диспансеризация учащихся
- -двухразовое питание.

Сведений о сомнительных объектах торговли наркотическими изделиями и их рекламы, в санитарной зоне, зрительной видимости школы не имеется.

За данный отчетный период в МБОУ-СОШ с. Новосельское случаев табакокурения и употребления ПАВ среди обучающихся не зафиксировано.

Директор школы:	Н.А. Шумарина